

正 誤 表

2015 年 10 月 19 日

弊社書籍「急性膵炎診療ガイドライン 2015」2015 年 3 月 5 日発行 第 4 版 第 1 刷（奥付をご確認ください）の内容に一部誤りがございました。

以下のとおり訂正いたします。

該当箇所	誤	正	備考
p.24 下から 6 行目	<u>2011</u> 年に日本で行われた全国調査によると、男性ではアルコール性膵炎の頻度が胆石性膵炎の約 2 倍であるのに対し（46.2% vs. 19.7%）、女性では圧倒的に胆石性膵炎の頻度が高い（9.9% vs. 40.3%）。この傾向は、重症例でも同様であった（表Ⅲ-3）（OS） <u>8)</u> 。	<u>2003</u> 年に日本で行われた全国調査によると、男性ではアルコール性膵炎の頻度が胆石性膵炎の約 2 倍であるのに対し（46.2% vs. 19.7%）、女性では圧倒的に胆石性膵炎の頻度が高い（9.9% vs. 40.3%）。この傾向は、重症例でも同様であった（表Ⅲ-3）（OS） <u>9)</u> 。	